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Dragi prijatelji i cijenjeni ljubitelji oldtimer vozila, 

  
Oldtimer klub Rijeka i ove godine organizira  Primorski  auto-moto rally, te nam je veliko zadovoljstvo 

pozvati Vas da dana 29. 09. 2018. godine (subota) sudjelujete na  

 
 

 «PRIMORSKI SUSRET –  OLDTIMER AUTO-MOTO RALLY - RIJEKA 2018». 
 

         Kao i prošle godina tako i ove očekujemo sudjelovanje automobila i  motocikala iz cijele Hrvatske. Primorski 
Rally je ujedno naš domaći rally za oldtimeraše Rijeke i okolice, te naše prijatelje iz drugih klubova. Rally nije 
takmičarskog, već promotivnog karaktera. Želja nam je da ovim susretom naše prijatelje koji nisu iz ovih krajeva 
upoznamo s ljepotama naših krajeva. Tako je ovaj rally izrazito domaćeg-lokalnog karaktera, a predstavlja 
zatvaranje sezone rally-a.  
 
  

KOTIZACIJE:    za vozača: 120,00 kn  za suvozača/suputnika 100,00 kn 
 
  
  Planirani itinerer:START-Matulji -Opatija – Rupa - Klana –Marišćina - Čavle  
 
Susret će započeti u Matuljima (ispred marketa Konzuma) okupljanjem vozila i prijemom od 08:00-09:30 sati, 
29.09.2018. /subota/ godine. 
Prigodni program od 09:30 sati, a START vozila u 10:00 sati. 
Iznos kotizacije uključuje troškove organizacije (tablice, posebne nagrade, poklone, pehare i dr.) i prehrane. 
Kotizacija za Primorski rally uplačuje se na dan susreta, pri prijavi. 
 
 
PRIJAVE:   
Za sve potrebne informacije molimo da, kontaktirate: 

 -Predsjednik kluba                  Mišo Rukavina              mob. 091-977-8281 
 -Voditelj auto sekcije kluba  Ivica Mataija                 mob: 098-207-678 

        -Tajnica kluba                          Denis Sablić                 mob: 091-1555-433 
 
      

        Želja nam je da zajednički provedemo vrijeme u ugodnom druženju. 

        Radujemo se Vašem dolasku i srdačno Vas pozdravljamo, 
  
                                     Predsjednik Kluba 
                                Mišo Rukavina  
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